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Викрадення FPV-дронів
"Генерал Черешня":

військового затримали при
спробі продажу
16:15 08.06.2026 Пн

Військовослужбовець намагався продати безпілотники, які

призначалися для виконання завдань на передовій

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Збройні сили України Суд Дрони

3 хв

ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

FPV-дрони "Генерал Черешня" викрали з частини (фото: facebook.com/generalcherry.fpv)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

На Донеччині затримали старшого бойового медика роти

безпілотних авіаційних комплексів, якого підозрюють у

викраденні та спробі продажу 16 FPV-дронів.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву Офісу

генпрокурора та допис у Facebook компанії-виробника БпЛА

"Генерал Черешня".

Дрони викрали з військвої частини: деталі злочину

Повідомляється, що завдяки вчасним та ефективним діям

Генерального прокурора та Спеціалізованої прокуратури у сфері

оборони Східного регіону вдалося запобігти незаконному

продажу 16 FPV-дронів "Генерал Черешня".

Правоохоронці викрили військовослужбовця однієї з військових

частин на Донеччині. Його підозрюють у спробі продажу FPV-

дронів, призначених для виконання бойових завдань.

Як зазначили у Донецькій спеціалізованій прокуратурі у сфері

оборони Східного регіону, за процесуального керівництва

прокуратури повідомлено про підозру сержанту, якому

інкримінують викрадення військового майна в умовах воєнного

стану (ч. 4 ст. 410 КК України).

У компанії "Генерал Черешня" висловили вдячність

Генеральному прокурору Руслану Кравченку, Офісу

Генерального прокурора та Спеціалізованій прокуратурі у сфері

оборони за принципову позицію щодо протидії розкраданню

військового майна.

Зловмисника затримали під час спроби продажу дронів (фото:

gp.gov.ua)

"FPV-дрони є майном критичної необхідності, що щодня

використовується вздовж усієї лінії бойового зіткнення.

Наявність таких засобів безпосередньо впливає на можливість

захищати позиції та зберігати життя військовослужбовців. Тому

будь-які спроби незаконного привласнення або продажу такого

майна становлять загрозу обороноздатності держави", -

зазначили у компанії "Генерал Черешня".

Що встановило слідство

За даними слідства, військовослужбовець, який обіймав посаду

старшого бойового медика роти безпілотних авіаційних

комплексів механізованого батальйону, незаконно заволодів 16

FPV-дронами виробництва компанії "Генерал Черешня".

Безпілотники перебували на балансі військової частини та були

передані підрозділу для виконання бойових завдань.

Слідчі встановили, що у січні 2026 року підозрюваний викрав 16

дронів вартістю 34,9 тис. грн кожен. Загальна вартість

викраденого майна становить 558,4 тис. грн.

За версією слідства, 30 травня 2026 року військовослужбовець

реалізував викрадені безпілотники за 105 тис. грн. Після

передачі коштів його затримали правоохоронці в порядку статті

208 КПК України.

Під час проведення слідчих дій правоохоронці вилучили грошові

кошти, усі 16 FPV-дронів та їхні компоненти.

Наразі суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді

тримання під вартою з можливістю внесення застави у розмірі

266,2 тис. грн.

Досудове розслідування здійснюють слідчі Територіального

управління ДБР у Краматорську за оперативного супроводу

Державної прикордонної служби України та Служби безпеки

України.

Нагадаємо, раніше ми писали, що український проєкт "Генерал

Черешня" та компанія STRIX розробили новітні дрони-

перехоплювачі для боротьби з реактивними "Шахедами".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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